各位

会 社 名 株式会社デコルテ・ホールディングス 代表者名 代表 取締役 社長 新井 賢二 (コード番号:7372 東証グロース) 問合せ先 取締役 C F O 新 敬史 (TEL. 078-954-5820)

月次業績(速報値)の開示終了に関するお知らせ

当社は、下記の理由により月次での業績(速報値)の開示を終了することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 月次業績(速報値)の開示終了の理由

当社は、株主・投資家の皆様に投資判断に資する情報を迅速に提供させていただくことを目的として、月次での業績(速報値)の開示を2021年10月度より行ってまいりました。

当社の売上収益の9割以上を占める主力事業であるフォトウエディングサービスは、ブライダル関連サービスとしての特性上、季節による繁閑の差が大きく、その業績は四半期ごとに大きく変動します。このため、当社では上場時より四半期ごとに開示している決算説明資料において、過去数期における四半期ごとの業績の変動についての説明資料を掲載し、株主・投資家の皆様のご理解を得られるよう努めてまいりました。

また、フォトウエディングサービスでは、桜の開花や紅葉の到来時期などの変動が撮影実績に大きく影響し、月次の業績動向も大きく変動します。一方、これらの季節の変動要因は四半期ごとで見ると概ねその期間内に収まり、業績動向をより適切に把握することができます。

これらのことから、月次での業績(速報値)の開示は迅速性には優れるものの、当社の事業特性上 必ずしも有益とは言えず、四半期ごとの決算説明資料における情報開示を更に充実させ、事業特性を 踏まえた四半期ごとの業績の動向を丁寧にご説明することがより株主・投資家の皆様の投資判断に資 するものであるとの判断に至り、月次での業績(速報値)の開示を終了することといたしました。

2. 変更の時期

開示につきましては、2024年10月3日付開示「2024年9月期9月度 月次業績(速報値)に関するお知らせ」にて終了となります。

今後の業績開示につきましては、四半期ごとの決算説明資料に集約し、説明内容をより充実させてまいります。

なお、その他決定事実、発生事実および業績予想の修正につきましては、引き続き、投資判断に有用な情報を積極的に検討し、適時適切な情報開示を行ってまいります。

以上